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ERSATZTEILE TRIEBZUG BR 646 “STADLER"

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - it/
Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yact - Nahradni dily
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96515 Sonneberg « GERMANY

59139-90-7010_V1

AR KBTS EEE R, HRE & # 59139 Gleichstrom DC [ 0-12v =
# 59038 Wechselstrom AC 0-16V_~
Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro dArticle de la piéce demandée. - VIS 1 B b 52 B I EC A5 0
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ERSATZTEILE STADLER

Spare parts - Pigces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - [ii.f} - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3amacrbie dactu - Nahradni dily

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi

*Grupo de precio *{1%3& *Priscategorie *Grupa cenowa

*LeHosas kateropus *Cenova skupina

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstéandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro dArticle de la piéce demandée. - T AEC A 1 B b 5e B B A5 05

Endwagen A+B End Car A+B Voiture d'extrémité A+B  Carrozza di fine convoglio A+B  Coche de extremo A+B ZE3LA+B Stuurrijtuig A+B Wg koncowego A+B KoHuesoro BaroHa A+B Viz A+B
Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* Nr: i : Beschrijving: Oznaczenie: OnucaHme: Oznaceni: PG*
59138-01  Gehduse Endwagen B, vollst. Body End Car B, complete Carrosserie voiture d'extrémité B Mantello per carrozza B Carroceria del coche de extremoB 13 | 59138-01 - H-J2 KB Behuizing stuurrijtuig B Obudowa wg koricowego B Kopnyc KoHUeBoro saroHa B Koncovy viiz B 13
59138-02  Gehause Endwagen A, vollst. Body End Car A, complete Carrosserie voiture d'extrémité A Mantello per carrozza A Carroceria del coche de extremo A 13 | 59138-02 4 H-FERA Behuizing stuurrijtuig A Obudowa wg koncowego A Kopryc KOHLLEBOro BaroHa A Koncovy viiz A 13
59138-11  Fithrerhaus B, vollstandig Cab B, complete Cabine du conducteur B Cabina B Cabina B 1 59138-11 BB Machinistenhuis B, complet Kabina B, catkowicie Kabuha B, IOSHOCTbIO Kabina B, zcela "
59138-12  Fithrerhaus A, vollstandig Cab A, complete Cabine du conducteur A Cabina A Cabina A 1| 5013812 B THEA Machinistenhuis A, complet Kabina A, catkowicie Kabuha A, NOAHOCTbIO Kabina A, zcela m |
59138-19  Dachblende rechts + links Spoiler roof right + left Aileron de toit gauche + droit Spoiler tetto destra + sinistra Techo panel derecha + izquierda 78 | 5913819 FTISUMR (fE+47) Dakpaneel rechts + links, Dachowa prawo + lewo, KpbiLua Mpasoi nanew + crieea Stieni panel pravo + levo 8|
59138-24  Seitenfenster Endwg., re.+li. Side window End Car, right+left  Fenétres latérales voit. d'extré. Finestrini laterali cat. di fine convoglio ~ Ventana lateral del coche de ex. E 59138-24  fEH-JEF Zijramen stuurrijtuig Okna boczne koncowego Crexno 5oKOBOE KOHLIEBOrO BAFoHa Boénich oken viiz I
59520-32  Fenster rechts + links, Windows right + left, Cab Fenétres gauche + droit, Finestrini destro + sinistro, Ventana de la izquierda + derecha, 7 5952032 FE (Fitdi) Raam links + rechts, Okno w lewo + prawo, OKHO NeBbIiA +NPaBbli, Okno levo + pravo, 7
Fiihrerhaus Cabine du conducteur Cabina Cabina U Machinistenhuis Kabina Kabuna Kabina
59520-36  Leuchtstab/Leuchteinsatze Light bar front light/Front light lens ~ Baton luminescent/lumiéres frontales  La luce frontale luce bar/lente luce frontale ~ Palo de luz / iluminacidn insertos I 59520-36  FOGAE-THXT/ATLT Licht stick / verlichting inserts Swiattowdd / $wiatla przednie CreTalmiics Xean/OCBeLLEHME BCTABKM Svétlo stick / osvétleni viozky I
59520-40  Frontfenster Front window Fenétre frontal Parabrezza Ventana frontal 7] 59520-40 R Frontramen Okna przednie _Tlepearivie okHa Predni okna 7
59138-45  Fiihrerstand Driver seat Siege du conducteur Cabina Cabina 7] 59138-45 I ZE FEEAR Cabine Stanowisko maszynisty KaBa Kabina 7]
59138-49  Zugzielanzeige Destination Display Affichage Display destinazione Pantalla 7 5913849 PN Lijnfilmkast Znaki HanpaeneHve aHaku Ureni znacky 7
59520-52  Faltenbalg Bellows Soufflets Soffietto Fuelle 7] 59520-52  JAUFH Vouwbalg Miechy CubhoH Méch prechodového mUstku 7
59520-53  Klimagerat Air conditioner Appareil de climatisation Condizionatore Aire acondicionado I 59520-53 Kast airconditioning Klimatyzator KOHAVLIMOHMDOBaHME Klimatizace I
59134-56  Scharfenberg-Kupplung Scharfenberg coupler Attelage de Scharfenberg Gancio Scharfenberg Enganche Scharfenberg 6 59134-56 kA Scharfenberg koppeling Uchwyty Scharfenberg Scharfenberg casian Scharfenberg spojka 6
59138-63  Schneepflug Cow catcher Chasse-neige Spazzaneve Arado de la nieve I 5913863  FlEfids Sneeuwploeg Snieg plug CHEXHbI 0T8N Snéhovy pluh I
59134-70  Kuppelstange Coupler Coupleur Barra di trazione Varilla de enganche 6 | 59134-70 8 Koppelstang Dyszel Tarosbiv 6pyc Ty 6 |
59138-74  Inneneinrichtung Endwagen B Seat End Car B Intérieur voiture d'extrémité B Arredamento interno carrozza B Decoracion interior del coche deex. B~ 8 59138-74  JENI- BB Interieur stuurrijtuig B Siedzenia wg koricowego B FI3bIKN KOHLIEBOTO BaroHa B Sedadla viz B 8
| 59138-75  Inneneinrichtung Endwagen A Seat End Car A Intérieur voiture d'extrémité A Arredamento interno carrozza A Decoracion interior del coche de ex. A Z | 59138-75  JENI-ERA Interieur stuurrijtuig A Siedzenia wg koncowego A AabikV KOHLEBOrO BAroHa A Sedadla viiz A Z
-g 59134-83  Dekoderdeckel Cover decoder Capot décodeur Cover per decoder Tapa del decoder 6 -% 59134-83  fifRh s i Afdekking voor decoder Ostona dekodera [leKoAep KpbILKOV Kryt dekodéru 6
@] 5913485 Halteclip Retaining clip Clip de maintien Clip di fissaggio Clip de sujecion 6 | o[ 503485 THER Houder stuurrijtuig Zawleczka wg koncowego K/IMIn KOHLEBOro BaroHa Pridrzovaci klip viz 76 |
3 59134-86  Schleiferhalter Pick up holder Support Pick up carrozza di fine convoglio Soporte de patin del coche de extr. Z 3 59134-86 I HL B E 4 Houder voor stroomafnemer Uchwyt wg koricowego Sander gepxatens Brzdové zdrz viiz Z
0] 59134287 Rahmen Endwagen B Chassis End Car B Chassis voiture d'extrémité B Telaio carrozza di fine convoglio B Chasis del coche de extremo B 12 ] O 50134287 FIE-E KB Chassis stuurrijtuig B Rama wg koricowego B PaMOYHOI KOHLIEBOFO BaroHa B Rém viiz B 12
g 59134-88  Rahmen Endwagen A Chassis End Car A Chassis voiture d'extrémité A Telaio carrozza di fine convoglio A Chasis del coche de extremo A 12 ‘&’ 59134-88 K- KA Chassis stuurrijtuig A Rama wg korncowego A PaMOYHO KOHLEBOO BaroHa A Ram viiz A 12
59520-89  Kardanwelle + Buchsen Cardan shaft + bushes Ensemble cardan Albero motore Eje cardan + manguitos 7] 59520-89  BR%h + BRik Cardanas + bussen Wat kardana z obudowami KapgaH neTynkv Kardanova hiidel + pouzdra 7]
59520-90  Motor mit Schwungscheibe Motor, complete Moteur avec volant d'inertie Motore con volano inerte Motor con volante de inercia 14 5952090  hik Motor met vliegwiel Silnik z kotem zamachowym MOTOD C MOXOBMKOM Motor se setrvacnikem 14
5952091  Schneckenachse Axle worm gear Vis sans fin Vite senza fine Eje tornillo sinfin 10 5952091 -k Wormwiel Przekfadnia slimakowa YepBsiuHas WecTepHst Hridelka se $nekem 10
59134-92  Getriebegehiuse mit Zahnrader, ~ Gearbox w gear End Car B Engrenage avec roues dentées,  Scatola del cambio con ruote Caja de engranajes con ruedas 13 5913492 A48 - AikE - BRB Tandwielkast met tandwielen Przekfadnia wozka KOPTYCIEpeAaTo. MEXaHUBMAC PFevodovka s ozubenym kolem 13
Endwagen B voiture d'extrémité B dentate, per carrozza B dentadas del coche de extremo B LecTepHaMM
59134-93  Getriebegehause ohne Gearbox w/o gear End Car A Engrenage sans roues dentées Scatola del cambio senza ruote Caja de engranajes sin ruedas 10 | 50134-93 A - Lk - BRA Tandwielkast zonder tandwielen  Przektadnia wozka z zebatkami KopnycrepeaaTo. Mexaruama bes Pfevodovka bez ozubeného kola 10 |
Zahnrader, Endwagen A voiture d'extrémité A dentate, per carrozza A dentadas del coche de extremo A ] LecTepen ]
59134-94  Achslagerblende Axle cover Flasque a bogie Supporto ruota Tapa de ejes 8 ] 5913494 o4 Draaistelzijkant Uchwyt [lepxatenibkonéc Zakryti podvozku 8 |
59520-99  Lichtmaske fiir Mask light for Light board Masque de lumiére pour les Maschera di luce per I'illuminazione  Luz méscara para el tablero de 6 5952099 AT Licht masker voor de verlichting ~ Maska Swiatla na pokladzie CBET MACKa A1 OCBELLEHNA AOCKM Svétlo maska pro osvétleni tabule 6
Beleuchtungsplatine panneaux légers a bordo iluminacion van commissarissen oswietlenie
59500-82  Hauptplatine Endwagen B Mainboard End Car B Platine principale voit. d'extr. B Scheda principale Placa electrénica principal | 59500-82 MR Hoofdprintplaat Plyta gtéwna MOHTaXHas nAaTa Plosny spoj |
59520-104  Schraubenset (13-tlg.) Set of screws ( set of 13) Jeu de vis (13 piéces) Set viti (13 pezzi) Set de tornillos (13 u.) I 59520104 BEZZ (134-) Schroevenset (13 stuks) Zestaw $rubek (13 szt.) BuHTbl (13 WT.) Sada sroubku (13 ks) I
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro # FH 2B brEa Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3aN4aCTY OT HALIMX CTAHAAPTHBIX Nahradni dily z naseho
Standardprogramm programme standard programa standard standaard leveringsprogramma standardowego standartniho programu
56029  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) 56029 B (104D Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10 S2t.) _|1iyiei pepyipx konec (10 wr) Bandaze (10 ks) _
56139 LED-Beleuchtungsbausatz Endwg. Interior Lighting for multiple unit  Edairage intérieur p.les logements multiples _llluminazione interna per unita multiple  Kit de iluminacién LED : 56139 AERAT e iR Interieurverlichting voor meerdere toestel ~ Zestaw o$wietlenia LED CBETOAOHOE OCBELGHVIE KOMASKT LED osvétleni kit ]
56333 Ersatzlautsprecher Replacement loudspeaker Haut-parleur de rechange Altoparlante di ricambio Altavoz de repuesto 56333 N Vervangende luidspreker Glosnik zastepczy CMeHHbIV FPOMKOrOBOPUTEb Néhradni reproduktor ]
56616 PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound 56616 PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound
59134-84  Lautsprecherabdeckung DC Cover speaker DC Capot haut parleur DC Cover altoparlante DC Tapa de altavoz CC 6 | 59134-84 MW\ E5EDC Afdekking voor luidspreker DC Ostona gtosnika DC Kpblluka AnHamuka DC Kryt reproduktoru DC _6 |
59520-97  Radsatz mit Haftreifen DC Wheel set w friction tyres DC Essieux bandagés DC (2 piéces)  Set ruote con anelli di attrito DC Eje CC con aros de adherencia (2 u.), 10 59520-97  BiMEHCAHDC- BRB (21 Wielstel met antislipbanden DC ~ Zestaw kot z gumkarmi przyczepno.  Konéca ¢ pesurikamm (2 w.) DG, Dvojkoli s bandézi DC (2 ks), 10
H (2 Stck.) Endwagen B (set of 2), End Car B voiture d'extrémité B (2 pezzi), carrozza di fine convoglio B del coche de extremo B ] .E (2 stuks), stuurrijtuig B DC, wg koricowego B KOHLeBOro BaroHa B vuz B ]
.g 59520-98  Radsatz DC (2 Stck.) Endwagen A Wheel set End Car A Essieux DC (2 pieces) Set ruote DC (2 pezzi) Eje CC (2 u.) 9 g 5052098 f4H - FRERA Wielstel DC (2 stuks) Zestaw kot DC (2 szt.) Konéca (2wr) DC Dvojkoli DC (2 ks) 9 |
> 59520100  Leiterplatten mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 15 > 15950100 SEEESIMATL - JFERB, DC  Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB c kabensimm, DC, Plo3ny spoj s propojenim kabely, 15
8 Endwagen B, komplett DC End Car B, complete DC voiture d'extrémité B, DC carrozza di fine convoglio B, DC extremo B, CC ‘a’ stuurrijtuig B, complet DC wg koricowego B, DC KOHLLeBOro BaroHa B viz B, DC
59520-102  Leiterplatten mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 13 50520102 SEAEATHRATZE - KA, DC  Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kabensmn, DC, Plosny spoj s propojenim kabely, 13
Endwagen A, komplett DC End Car A, complete DC voiture d'extrémité A, DC carrozza di fine convoglio A, DC extremo A, CC stuurrijtuig A, complet DC wg kofcowego A, DC KOHLIEBOrO BaroHa A vuz A, DC
59038-84 Lautsprecherabdeckung AC Cover speaker AC Capot haut parleur AC Cover altoparlante AC Tapa de altavoz CA _6 | 59038-84 MW\ FEAC Afdekking voor luidspreker AC Ostona gtosnika AC KpbiLuka AnHamuka AC Kryt reproduktoru AC 6 |
59320-97  Radsatz mit Haftreifen AC Wheel set w friction tyres AC Essieux bandagés AC (2 pieces)  Set ruote con anelli di attrito AC Eje CA con aros de adherencia (2 u.), 10 5932097  BilEe4IAC- BRB (2 Wielstel met antislipbanden AC Zestaw kot z gumkami przyczepno. Konéca c pesntkamu (2 WT.) AC, Dvojkoli s bandazi AC (2 ks), 10
S (2 Stck.) Endwagen B (set of 2), End Car B voiture d'extrémité B (2 pezzi), carrozza di fine convoglio B del coche de extremo B o 5 (2 stuks), stuurrijtuig B AC, wg koficowego B KOHLIEBOrO BaroHa B viz B ]
'g 59320-98  Radsatz AC (2 Stck.) Endwagen A Wheel set End Car A Essieux AC (2 piéces) Set ruote AC (2 pezzi) Eje CA (2 u.) 9 | 'g 59320-98 A4l - FERA Wielstel AC (2 stuks) Zestaw kot DC (2 szt.) Konéca (2wr) AC Dvojkoli AC (2 ks) 9 |
> | 59320-100  Leiterplatten mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 15 > | 50320-100 FEEATHRATL - FE-RB, AC  Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kaBensimm, AC, Plo3ny spoj s propojenim kabely, 15
g Endwagen B, komplett AC End Car B, complete AC voiture d'extrémité B, AC carrozza di fine convoglio B, AC extremo B, CA ] 2 stuurrijtuig B, complet AC wg kofcowego B, AC KOHLIEBOrO BaroHa B viiz B, AC
59320102  Leiterplatten mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 13 50320-102 SEAEATHRATZE - FE-RA, AC  Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kabensmm, AC, Plosny spoj s propojenim kabely, 13
Endwagen A, komplett AC End Car A, complete AC voiture d'extrémité A, AC carrozza di fine convoglio A, AC extremo A, CA stuurrijtuig A, complet AC wg koricowego A, AC KOHL{eBOro BaroHa A viiz A, AC
Antriebscontainer Powered container Conteneur a la propulsion  Powered contenitore Unidad de contenedor ISR Container Pojemnik z jazdy KoHTeiHep c ancka Kontejner s pohonem
59138320  Gehduse, vollstandig Body, compl. Logements, compléte Corpo Vivienda, completa 10 | o | 59138320 5 Behuizing, complet Mieszkaniowych konteneréw Kb, NOAHAR Bydleni, kompletni _10 |
.§ 59520126  Behilter Boiler Réservoir Caldaia Depésito 6 | 2 | 50520126 N Tank Zbiornika ycTepHa Cisternovy 6 |
E 59138127  Tankdeckel Tank cover Bouchon de réservoir Copriserbatoio Gas contenedor tapa 7 E 59138-127 A Gas cap Korek [a3oBas Wanka Aureolu 7]
Y | 59520-135 Feder Kinematik (4 Stck.) Spring Kinematics (set of 4) Ressort cinématique (4 pieces) Primavera Cinematica (4 pezzi) Primavera Cinematica (4 u.) 6 | g | 59520-135 EFAT (A Veer Kinematica (4 stuks) Wiosna Kinematyka (4 szt.) Becha KiHeMmaTvika (4 W) Jarni Kinematika (4 ks) 6 |
3 59134136 Schleiferhalter Pick up holder Support Pick up Soporte de patin 8 | g 59134-136  HHLJy [F] € 2% Pick up holder Uchwyt Sander enagenely Sander drzak nadoby 8 |
59134137 Achslagerblende Axle cover Flasque & bogie Supporto ruota Tapa de ejes _8 | 59134137 448 Draaistelzijkantr Uchwyt _Jepxatenn Konsc Zakryti podvozku _8 |
g | 59134333 Rahmen mit Kinematik und Chassis w kinematics and PCB, Chassis avec cinématique et Telaio con cinematica e schede dei ~ Marco con la cinematica y las placas 14 5 | 59134333 HPCBAIELAM AL, DC Chassis met kinematica en Ramka z kinematyki i podzespolow  pawka c kuHeMaTUKO 1 NeaTHbIe Ram s kinematiky a obvody, DC 14
g Leiterplatten, DC DC circuit imprimé, DC circuiti, DC de circuitos CC ] g printplaten, DC elektronicznych, DC nnatbi, DC ]
3 59134134  Kinematik mit Leiterplatten, DC  Kinematics w PCB, DC Cinématique avec circuit imprimé  Cinematica con schede dei circuiti Vinculacién con PCB, CC 13 ] 3 59134134 Ty PCBIIEREAS, DC Kinematica met printplaten DC Potaczenie z PCB, DC Ceasbc PCB, DC, (2wr.) Propojeni s PCB, DC 13
0 | 59520-139  Radsatz DC (2 Stck.) Wheel set DC (set of 2) Essieux DC (2 piéces) Set ruote DC (2 pezzi) Eje CC(2u.) 9] O |5950139  DCERAL () Wielstel DC (2 stuks) Koto DC (2 szt.) _Kopbca (RuT)DC Dvojkoli DC (2 ks) 91
59038-333  Rahmen mit Kinematik und Chassis w kinematics and PCB, Chassis avec cinématique et Telaio con cinematica e schede dei Marco con la cinematica y las placas 14 50038333 A PCBAIEEAY K ZEJE, AC Chassis met kinematica en Ramka z kinematyki i podzespotéw  pamka ¢ kuHemaTviKol 1 nevatHbie R&m s kinematiky a obvody, AC 14
_5 Leiterplatten AC AC circuit imprimé, AC circuiti, AC de circuitos CA § printplaten, AC elektronicznych, AC _nnatsl, AC ]
£ [ 59038134 Kinematik mit Leiterplatten AC  Kinematics w PCB AC Cinématique avec circuit imprimé ~ Cinematica con schede dei circuiti ~ Vinculacion con PCB, CA 13 5 | so038134  PCBIERERE, AC Kinematica met printplaten AC Pofaczenie z PCB, AC CBs3bc PCB,AC, (2WT) Propojeni s PCB, AC 13
3 [59320139 "Radsatz AC (2 Stck.) Wheel set AC (set of 2) Essieux AC (2 piéces) Set ruote AC (2 pezzi) Eje CAQ2 u.) 9| S 5320130 ACERZL C2fF) Wielstel AC (2 stuks) Koto AC (2 szt.) Konéca (2wr) AC Dvojkoli AC (2 ks) 9
< [ 5938042 “Schieifer mit Schraube Slider with screw Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo 10 | N soa042 BRI Contactsleper Szlifierka katowa ze $ruba Kowakra HaGop Brusky se $roubem 10 |




